



TLAČOVÁ SPRÁVA č. 39/2024

26. september 2024

Ústavný súd Slovenskej republiky víta návštevníkov na Dni otvorených dverí 2024

Ústavný súd Slovenskej republiky dnes opäť otvára svoje brány návštevníkom a víta ich na Dni otvorených dverí (DOD). Hlavným lákadlom pre širokú verejnosť je prehliadka priestorov ústavného súdu v sprievode zamestnancov kancelárie ústavného súdu, ale aj prostredníctvom QR kódov videoprehliadky. Tieto kódy budú spolu s popismi jednotlivých stanovišť umiestnené v interiéroch a v exteriéroch objektov ústavného súdu. V rámci programu sa budú premietat' prvý a jediný filmový dokument o ústavnom súde „*Najmocnejšia inštitúcia*“, prezentácia o ústavnom súde určená pre základné a stredné školy a **novinkou je prehliadka výtvarných prác z predchádzajúcich ročníkov DOD.**

Predseda ústavného súdu Ivan Fiačan odovzdá ceny výhercom literárnej súťaže na tému „*Čo môžem urobiť pre spravodlivejší svet?*“ a výtvarnej súťaže na tému „*Ústavný súd mojimi očami*“. Vyhodnotenie súťaží nájdete [tu](#).

Do vyhlásených súťaží sa tak ako naposledy zapojili obce z celého Slovenska. Svoje zastúpenie v nich mali žiaci a študenti z Michaloviec, Zemplínskych Hámrov, Humenného, Trebišova, Košíc, Malej Idy, Prešova, Prakoviec, Červenice, Krompách, Hrabušíc, Spišskej Novej Vsi, Starej Ľubovne, Popradu, Žiaru nad Hronom, Nových Zámkov, Bánoviec nad Bebravou, Nitry a Bratislavy.

Tí, ktorí sa do súťaží zapojili, prezentovali svoje názory na spoločenskú situáciu, na stav právneho štátu v našej krajine, riešili témy chudoby, diskriminácie, dobrovoľníctva, solidarity a akcentovali potrebu empatie voči ľuďom a ich inakosti, zmien u jedincov vrátane seba samého, rovnosť šancí a dodržiavanie zákonov. Šlo zväčša o sondy do rodinných vzťahov s presahom do vzťahov na školách, na pracoviskách, vo svete, v ktorom žijeme.

„Literárne aj výtvarné práce mladých ľudí sú odkazom na potrebu spravodlivosti v našom každodennom živote. Tieto práce nás inšpirujú najmä svojim realistickým pohľadom na spoločenské, ekonomické, kultúrne a mnohé iné rozdiely medzi ľuďmi. Implicitne prichádzajú s návrhmi riešiť diverzitu vzájomnou úctou, pomocou a rešpektom. Vážime si, že výhercovia súťaží, ich rodičia a pedagógovia ako aj mnohí ďalší: žiaci, študenti, seniori sú súčasťou Dňa otvorených dverí Ústavného súdu Slovenskej republiky a súčasťou približovania ústavného súdnictva širokej verejnosti“, uviedol predseda ústavného súdu Ivan Fiačan.

Sme radi, že práve dnes 26. septembra 2024 ste s nami. ☺

Sledujte nás cez [facebook](#) i [X](#) a buďte súčasťou diania na ústavnom súde.

Dokument pre potreby médií, ktorý nezaväzuje Ústavný súd Slovenskej republiky.

*Viac informácií môže médiám poskytnúť
hovorkyňa Ústavného súdu SR PhDr. Martina Ferencová, PhD.
telefón: 055/7207 295, mobil: +421 918 827 344, e-mail: martina.ferencova@ustavnysud.sk*